

سلام مسنون! امید ہے مزاج گرامی بالآخر ہو گئے۔ جیسا کہ آنجناب کو معلوم ہے کہ دنیا بھر میں اکیسویں صدی کے استقبال کی تیاریاں زور و شور سے جاری ہیں۔ خصوصاً اس سلسلے میں عالم عیسائیت (مغرب اور امریکہ) نے بہت بڑی منصوبہ بندی اور مستحکم بجادوں پر کام شروع کر رکھا ہے۔ وہ دنیا کو یہ تاثر دینا چاہتے ہیں کہ اکیسویں صدی ان کے عزم اور منصوبوں کی تکمیل کا ذریعہ ثابت ہو۔ انہیں یہ زعم اپنی مادی طاقت اور عسکری و اقتصادی قوت کی بناء پر ہے اسلئے وہ دنیا پر اور خصوصاً عالم اسلام پر مکمل حکمرانی اور تسلط کیلئے روز و شب کوشاں ہیں۔ ہمارے سامنے امریکی نیور لڈ آرڈر اور متحدہ یورپ کی مثالیں موجود ہیں۔ بیسویں صدی کے آخری لمحات ہیں اور اسکا سفر اکیسویں صدی کی بلینز پر اختتام پذیر ہونے والا ہے۔ ان نازک حالات میں امت مسلمہ کا بھی فرض بنتا ہے کہ وہ بھی دیگر اقوام و مذاہب کی طرح آنے والے نئے ہزار برس اور خصوصاً اکیسویں صدی میں اسلام کا عالمگیر اور آفاقی اور انسانی فطرت کے عین مطابق نظام کو دنیا میں منور و سائنٹفک انداز میں برہان و دلیل کیساتھ پیش کریں اور ان اقوام پر جماعت کریں کہ نہ صرف حکمت و معرفت بلکہ سائنس و ٹیکنالوجی کا بھی اصل سرچشمہ اور غور و فکر و تدبیر کا اصل منبع و ماخذ قرآن و حدیث اور مسلمان فلاسفر و مفکرین سائنسدان ہیں۔ عالمی استعمار امریکہ اور یورپ کے چیلنجوں کے عزم کا مقابلہ مسلمانوں میں عقلمانی روح بیدار کرنے اور امت مسلمہ کی نشاۃ ثانیہ سے کہا جا سکتا ہے۔ دنیا میں اسلام اور مسلمانوں کیلئے آج میدان عمل کھلا ہے۔ لیکن افسوس مسلمانوں میں وقت کی قدر، آئندہ کیلئے لائحہ عمل، زمانے کے نئے تقاضوں اور دشمن کے مقابلے میں تیاری اور استعداد حاصل کرنے کا فقدان ہے اسلئے وقت اور زمانے کی رفتار کا ساتھ نہیں دے سکے۔ قدرت کی طرف سے آج مسلمانوں اور اسلام کیلئے موافق حالات اور سازگار ماحول فراہم کر دیئے گئے ہیں۔ اب یہ مسلمانوں پر منحصر ہے کہ وہ آگے بڑھ کر اپنی ذمہ داریاں نبھاتے ہیں یا ہمیشہ کی طرح غفلت و مایوسی کے سایہ و پوار تلے اپنے آپ کو تقدیر کے رحم و کرم پر چھوڑتے ہیں۔ آج مسلمانوں کیلئے سوچنے کا مقام ہے کہ ہم چند صدیوں پہلے تاریخی اور عمرانیاتی لحاظ سے کہاں کھڑے تھے۔ اور بیسویں صدی کے اختتام پر ہم اپنی سوختہ سامانی کے ہاتھوں کس مقام پر ہیں؟ کیا آئندہ صدی میں بھی ہم محکوم و مجبور رہیں گے؟ کیا آج ہمارے لئے سوچنے سمجھنے اور غور و فکر کا مقام نہیں۔۔۔ ان حالات کے پیش نظر ماہنامہ الحق اکوڑہ خٹک نے امت مسلمہ کی طرف سے فرض کفایہ ادا کرنے کی کوشش کی ہے۔ اس سلسلے میں آنجناب جیسی علمی ادبی اور منور شخصیت کو دعوت دی جاتی ہے۔ کہ آپ اپنے علم تجربے بہترین صلاحیتوں کو بروئے کار فرماتے ہوئے ہمارے ساتھ اس نمبر کی تیاری میں بھرپور قلمی تعاون فرمائیں۔ اس خصوصی نمبر کے موضوعات منسلک ہیں آپ کسی بھی موضوع پر اپنا مقالہ دو ماہ کے مناسب وقت میں ماہنامہ الحق کے ایڈریس پر ارسال کرنے کی زحمت فرمائیں۔۔۔ ہمیں یقین ہے کہ آنجناب کا جواب اور رد عمل مثبت ہو گا اور اپنے حلقے میں بھی احباب اور واقف کاروں سے الحق کیلئے مضمون کی تیاری کی سفارش فرمادیں گے۔

آپ کی توجہات کا منظر۔ (مولانا) سمیع الحق مدیر اعلیٰ ماہنامہ الحق دارالعلوم حقانیہ اکوڑہ خٹک

نوٹ: زیر نظر دعوت نامہ مدیر اعلیٰ کی جانب سے ملک و ملت کے اہم اشخاص کے نام جاری کیا جا رہا ہے۔ کہ وہ حق کے (اکیسویں صدی کے چیلنج زاور عالم اسلام) کیلئے خصوصی مضامین ہمیں لکھ کر روانہ فرمائیں۔۔۔ اور وہ